SCHAEFFLER

Schaeffler India Limited · Pune · Maharashtra

BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, MUMBAI- 400 001

Company Code: 505790

National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, C - 1, Block G, Bandra-Kurla Complex, Bandra (E) MUMBAI- 400 051

Company Code: SCHAEFFLER

27/01/2020

Sub.: Confirmation on Large Corporates as per SEBI Circular SEBI/HO/DDHS/CIR/P/2018/144 dated November 26, 2018 ('SEBI Circular')

Phone: +91 20 68198448

Dear Sirs,

With reference to the subject matter, this is to inform the exchanges that as on December 31, 2019 (last day of Financial Year), Schaeffler India Limited ('the Company') does not have an outstanding long term borrowing of Rs. 100 Crores or above. Therefore, the Company does not fulfill criteria for being identified as 'Large Corporate' as per the provisions of abovementioned circular.

Therefore, the Company is not required to make initial disclosures and annual disclosures as per the provisions of abovementioned circular.

Kindly take the same on your record.

Thanking you,

Yours faithfully, For Schaeffler India Limited

Satish Patel Director-Finance & CFO

Chirag K. Shukla Company Secretary



Schaeffler India Limited

Corporate Office: 15th Floor, (ASTP) Amar Sadanand Tech Park, Baner, Pune-411045, Maharashtra, Registered office: Nariman Bhavan, 8th Floor, 227 Backbay Reclamation, Nariman Point, Mumbai 400 021, Maharashtra, India, Phone +91 22 6681 4444, Fax +91 22 2202 7022, www.schaeffler.co.in, info.in@schaeffler.com, CIN: L29130MH1962PLC012340 ·